,'0 Range dans l'ordre croissant :

f'e Range dans l'ordre décroissant: 428

+&WTITME Kévin veut classer ses livres — S ——

| en fonction de leur nombre de pages.
' Aide-le en les rangeant dans l'ordre décroissant.

R
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Jai compté
. 7dizaines,
. 5centaines et

! Tuenas )

oublié plus ‘

¥
M de100!

s a-t-il raison ?

............

20+500+6 200 + 60 50+20+6

31 | themde-ef-um



) Clémentine possede 448 allumettes, —————
El!e en a déja utilisé 125 pour commencer

une maquette de tour Eiffel.

I
|
t ® Quelle opération dois-tu

. faire pour trouver le nombre i  p—
i d'allumettes qu'il lui reste ? 5@ '

{

¢ Calcule combien d’allumettes
il lui faut pour finir.

N

A la kermesse de l'école, les éléves ont mis en vente 168 plants de haricots.
( A la fin de a journée, il leur en reste 43,

|

| a. Compléte : Le nombre de plants mis en vente est proche de ........................ccooveoveeeecereiimieniniieiiiei

Le nombre de plants restants est prochede .. ... R by O B Aicscenin

Nous avons vendu moins l ,\

| b.

de 110 plants de haricots.
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elle marque 400 points.
Combien de points a-t-elle a présent ?

M,

Aélie comptabilisait 374 points dans \
sa compétition de surf. Pour la derniére épreuve,

I La directrice de ['école a commandé
288 briques de jus de fruits. Elle en a

distribué 171. Combien lui en reste-t-il ?

ourut en 511 aprés 30 ans
de régne. A quelle date son
@gne débuta-t-il ?

\

J

« RT3 Chloé avait un classeur de 147 fiche
de découverte des animaux. Son grand-pére
lui offre un complément de 54 fiches.

Combien de fiches posséde-t-elle ?

¥

YEIEIED Chez le fromager, Nino achéte un —

morceau de gruyére et 200 grammes de beaufort,
C'est-a-dire 60 grammes de plus que le gruyére.
Quelle masse de gruyeére achéte-t-il ?

Gtrice fait monter 28 enfants au départ
“ enfants descendent et 14 enfants

fants montent.

nus, combien d’enfants

| Un bus de ramassage scolaire va de |'école Romain Rolland ay collége Edoy

f Sarah

qu'elle va distribuy

>

Prépare les bracelets d’entrée .

€rau parc d'attraction.
Elle en a un sachet de 20 et un autre de 50,

6 bracelets a l'unit¢, et enfin un paquet de 200

0. Combien de bracelets
pourra-t-elle distribyer ?

e

ard Vaillant. G




| Nombres

o Décompose chaque nombre comme dans
| Uexemple. £x.:228=200+20+8

e Décompose chaque nombre comme dang
\} /l'exemple. Ex.:228=(2x100)+(2x10)+8
|

437 = 375 =
| 540= 683 =
| 906 = 460= .
; e Compléte par<,>ou=. o
| a.529 264 c. 903 900 +30 e.(3x100)+(5x10)+7............357
| b.139 189 d.486 . 80+400+6 f.460 .. . (4x700) +6
o Range dans l'ordre décroissant: 638  [624] 687 631 69 690 -
e Calcule. — - — ' B
{478+20= 215+200=__ ... 183+14=_ .. ... 434 +62= .. ....ccconna }
/0 Calcule. - —
432-10= 254 -54 = 257-100= . ...
284 - 20 = 369-19= 386-300=...............

\
|

639 - 216

t‘"stnrie les journaux de la médiathéque

/ Carl mesure 137 centimeétres, ———
{ c’est-a-dire 25 cm de plus que sa sceur.

Quelle est la taille de sa sceur ?

|
|
|
|

 elle en récupére 357 dans les rayonnages,

geaux numeros, mais en retire 43 trop anciens.
laux remet-elle finalement dans les rayonnages ?



